

8.MART - SHARM EL SHEIKH AVIONOM IZ PODGORICE!

05. - 12.03.2025.

Satnice letova su po lokalnom vremenu!

05.03. Podgorica – Istanbul (Sabiha) 12:45h – 16:25h

Istanbul – Sharm el sheikh 20:35h – 22:10h

12.03. Sharm el Sheikh – Istanbul 03:05h – 06: 50h

Istanbul – Podgorica 11:55h – 11:50h

U cijenu aranžmana je uključeno:

-prevoz avionom na relaciji Podgorica–Sharm el Sheikh sa svim aerodromskim taksama
- boravak u hotelu 4* na bazi all inclusive ponude:

* **PanoramaNaamaHeights4*** 550 eur poosobi na bazi all inclusive
<http://www.panorama-resorts.com/>

-transferi aerodrom – hotel – aerodrom u Sharm el Sheikhu

-Rucni prtljag (torba mekog materijala dimenzija 40*30*15cm)

-organizacioni troškovi

- 5 izleta gratis u jednom danu „ 5 u 1 ” (opis gratis izleta mozete procitati u nastavku):

Pokupit ćemo vas iz vašeg hotela oko 8:00 ujutru na izlet Diskaveri Safari i more (u zavisnosti od lokacije vašeg hotela u Šarm el Šeiku).Transfer će vas odvesti do kanjona, planinskog klisura koji se formirao u modernom Egiptu pre nekoliko miliona godina...

Vjetar, radeći na krajoliku hiljadama godina, stvorio je jedinstvene skulpturalne forme. Pejzaži iz filma o dalekim planetima. Klisura je duga oko pet kilometara. Ponekad se kanjon toliko sužava da može proći samo jedna osoba.

Zatim će vas jahanje kamila pored mora (oko 10 minuta) odvesti do rezervata u Dahabu za snorkling – popularnog mesta za ronjenje i snorkling na 10 km severno od Dahaba. Plivajte i posmatrajte bezbroj živopisnih riba i živahnih koralnih grebena izbliza ili se opustite na pjesku na suncu.

Nakon kupanja u prirodnom rezervatu, slijedi transfer do naše stanice gde se nalaze motori. Tamo ćete naučiti voziti qvad i raditi testnu vožnju. Nakon toga kreće avantura. Uživajte u vožnji 35 minuta kroz pustinju i divite se nevjerovatnom pejzažu. Ima pauza za slikanje, da bi svi mogli sa sobom da ponesu uspomene za cijeli život.

Nakon toga, ručak u ukusnom restoranu, piće nije uključeno u cijenu. Program se nastavlja u gradu Dahab za kupovinu, Na kraju izleta, će Vas prevoz vratiti u Vaš hotel.

U cijenu aranžmana nije uključeno:

- fakultativni izleti i ulaznice po upitu
- individualni troškovi putnika
- lokalne gradske takse (placaju se isključivo na recepciji hotela)
- medjunarodnopotnoi zdravstveno osiguranje (2 eura dnevno po osobi)
- Viza koju u većini slučajeva na traže, ali u slučaju da budu zahtjevali moguće je odraditi pri slijetanju i cijena iznosi 25 USD

Šarm el-Šeik je popularna turistička destinacija na jugu Sinajskog poluostrva u Egiptu, poznata po prelijepim plažama, kristalno čistom Crvenom moru i nevjerovatnim mjestima za ronjenje. U nastavku vam predstavljamo nekoliko najzanimljivijih izleta koje možete isprobati u organizaciji lokalnog vodica na našem jeziku sa kojim saradujemo i to po najboljim cijenama koje vaze isključivo za naše putnike! Vazno je da znate da će biti grupa zatvorenog tipa – isključivo naši putnici će biti u njoj i uživati u carima izleta!

1. ROS MOHAMED I BIJELO OSTRVO

Predstavnik agencije će vas sačekati na recepciji vašeg hotela u 08.00 ujutru i krenućete ka luci u Šarm El Šeiku. Odatle ćete krenuti brodom do čuvenog nacionalnog parka Ras Muhamed, Nakon toga, nastavlja se vožnja brodom do Bijelog ostrva, a za vrijeme plovidbe se poslužuje ručak na brodu (švedski sto), Na Bielom ostrvu vrijeme je predviđeno za kupanje i sunčanje na plaži. Tokom cijelog izleta, na brodu su vam na raspolaganju voda i bezalkoholna pića.



Cijena izleta iznosi 35eur po osobi

2. MOTO SAFARI , JAHANJE KAMILA i VECERA

Predstavnik agencije za izlete ce vas pokupiti iz vašeg hotela .Nakon toga kreće avantura. Uživajte u vožnji kroz pustinju i divite se nevjerovatnom pejzažu.

Stajanje u beduinskom selu da biste naučili ponešto o životu i lokalnoj tradiciji ovih jedinstvenih ljudi.. U beduinskom selu probajte beduinski čaj. Takođe možete uživati u jahanju kamile prije nego što se kvadovima vratite još nazad do motorne stanice. Takodje, u sklopu izleta uracunata je i vecera.



Cijena izleta 35eur po osobi

3. IZLET AUTOBUSOM U KAIRO

Oko 00:00 i po sata poslije ponoći, predstavnik agencije će vas čekati na recepciji vašeg hotela u Šarm el Šeik. Vožnja klimatizovanim vozilom do Kaira traje otprilike 6 sati.

Po dolasku u Kairo oko 9:00 . vozite se u centralni Kairo da biste istražili artefakte egipatskog muzeja na trgu Tahrir. Muzej se nalazi u centru grada, čuva preko 120.000 eksponata od preddinastičke do faraonskih i grčko-rimskih razdoblja, između eksponata bogatstvo Tutankamona (zlatna maska i zlatni sarkofag).

Nakon toga ,vožnja autobusom kroz grad do restorana u blizini Gize gdje je organiziovan ručak (švedski sto, piće se plaća).

Poslije ručka vaš vodič egiptolog odvešće vas do platoa Gize da biste videli najstariji od 7 čuda antičkog sveta. Razgledanje platoa Gize na kome se nalaze Keopsova, Kefrenova i Mikerinova piramida kao i dolinski hram faraona Kefrena . Nastavite do Velike Sfinge, divovskog kipa mitološke zveri s lavljim telom i licem faraona Kafre.

Na kraju Izlet iz Šarm el Šeika u Kairo autobusom je posjeta tradicionalnoj parfimeriji sa prezentacijom načina pravljenja parfema i korišćenja ulja. Polazak za Šarm el Šeik oko 17:00.



Cijena 70 eur po osobi

NAPOMENE:

Organizator putovanja zadržava pravo promjena pojedinih sadržaja u programu.

Provjeriti 2 danapre putovanjatačno vrijeme imjesto polaska.

Fakultativni izleti nisu obavezni dio programa. Termini fakultativnih izleta su promjenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.

-Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja

Svi putniciduzni su da se sami upoznaju sa propisanim pravilima ponašanja zemaljau koje putuju

-U prevoznim sredstvima je najstrožije zabranjeno pušenje i konzumiranje opojnih sredstava. Svaki putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja I sva odgovornost prelazi na njega bez prava žalbe ipovracaja novca.

VAZNO – PUTNA DOKUMENTA MORAJU BITI VAZECA NAJMANJE 6 MJESECI OD PLANIRANOGDATUMA POVRATKA!

Napomena: Agencija ne snosi odgovornost u slučaju kasnjenja letova avio kompanije!

Za sve doatne informacije, molimo vas da procitate **OPSTE USLOVE PUTOVANJA**

<https://topholidays-europe.com/opsti-uslovi-putovanja/>

